## **原程中国·2021四川十大经济影响力人物**

四川效率源信息安全技术股份有限公司董事长梁效宁:

# 做新经济时代数字安全的护航者

#### 华西都市报-封面新闻记者 黄晓庆

"他以前瞻的战略眼光,带领团队不懈追求 技术突破,打破国外壁垒,在新经济领域闯出了 一片天地,成为了新经济时代数字安全的护航 者。"3月29日,由封面新闻、华西都市报、封面 科技主办的"榜样中国·2021四川十大经济影响 力人物"评选活动颁奖典礼上,四川效率源信息 安全技术股份有限公司(以下简称"效率源公 司")董事长梁效宁荣获"2021四川十大新经济 领军人物"称号。

### 保护数据安全 提供产品助力打击电信诈骗

2000年,20岁出头的梁效宁迈出了人生中 关键的一步,第一次"跨界",他辞掉"铁饭碗", 投身数据恢复行业。2001年,效率源公司成 立,这是一家拥有自主知识产权,掌握数据恢复 核心技术,并应用于信息安全、电子数据取证、 大数据、人工智能等诸多领域的国家高新技术 企业,是国内领军的数据恢复龙头企业。

梁效宁用一个比喻形象描述效率源公司 在信息安全领域发挥的功效,当前,许多主流 公司都在做防洪大堤,如防火墙抵御病毒袭 击,保护数据安全。当洪水来临,所有的防范 都失效时,效率源就是力挽狂澜的"泄洪 区"。通过提供数据恢复工具产品,让客户找 回丢失的数据。

有人担忧,数据恢复时存在商业或者个人 隐私泄露问题。梁效宁强调,首先公司提供的 产品符合国家法律法规,其次,效率源公司仅 提供工具绝不会触碰存储数据的红线。"简 单说,我们只是工具提供商,产品由客户自己 操作,即使客户不会,我们也只是安排工程师 现场指导,不带走客户需要恢复的硬件,数据 存储在本地,不联网传输,不存在隐私泄露的 风险。"

不仅如此,效率源公司还积极响应国家号 召,助力打击网络电信诈骗。提供产品供公安 部门使用,对抓获的犯罪嫌疑人进行证据溯源 和固定,维护法律公正。

### 岳池:监督护航春耕备耕

"惠农补贴是否发放到位,农资储备是否充足……"日前, 岳池县纪委监委立足监督职能,成立专项督查组,聚焦春耕备耕 关键环节,对惠农政策落实、农资储备、农资供销等重点开展靠 前监督,确保春耕农资保供稳价,助力春耕备耕生产有序开展。

据悉,该县各乡镇纪委深人田间地头,走村串户开展实地走访, 对发现的服务群众不到位、工作敷衍塞责,损害群众利益等问题,建 立问题清单,分类梳理,督促相关单位或职能部门限期整改到位, 且开展跟踪回访,实行动态销号管理,切实维护群众的切身利益。

"我们将继续发挥监督作用,组织纪检干部人村头、进农家、 下田间,持续护航春耕备耕,守住粮食生产底线。"该县纪委监委 主要负责人表示。 (李世政)

#### 四川省2022年注册会计师全国统一考试报名公告

按照财政部汪册会计帅考试委员会的统一部署,四川 省2022年注册会计师全国统一考试报名工作将于2022年 4月6日正式开始。

我省参加2022年注册会计师全国统一考试的人员,请 及时登录四川省注册会计师协会网站(http://www. scicpa.org.cn),或关注四川省注册会计师协会微信公众 号,查阅《四川省2022年注册会计师全国统一考试报名简 章》,并按相关要求进行报名。

特此公告。

四川省财政厅注册会计师考试委员会 2022年3月30日



四川效率源信息安全技术股份有限公司董 事长梁效宁



梁效宁测试公司新产品。

- ●效率源公司是一家拥有 自主知识产权,掌握数据恢复核 心技术,并应用于信息安全、电 子数据取证、大数据、人工智能 等诸多领域的国家高新技术企 业,是国内领军的数据恢复龙头 企业。
- ●效率源定位为"新经济时 代数字安全的护航者""数字法 治社会的推动者",积极响应国 家号召,助力打击网络电信诈 骗。提供产品供公安部门使用, 对抓获的犯罪嫌疑人进行证据 溯源和固定,维护法律公正。
- 当企业发展进入快车道 后,梁效宁从软件开发领域"跨 界"到科学教育领域。打造专属 青少年的实验空间——科技 IDEA 梦想桌,培养具备科学家 潜质的青少年群体,为促进未来 创新人才培养、建设世界科技强 国助力。

正因如此,梁效宁把公司定位为"新经济时 代数字安全的护航者""数字法治社会的推动 者"。他本人的角色更像一位产品经理人,了解 客户核心诉求,然后分解研发任务,调配团队技 术攻关,最终为客户带来有价值的产品。

### 成长 处于行业领先 拥有授权发明专利102项

凭借自主可控的创新技术和多年的应用实 战经验,经过长期的努力,效率源公司走在了行 业前列。从一家小型软件公司进入到中型软件 公司的行列,销售额近亿元。

梁效宁先后荣获第五届中央统战部"优 秀中国特色社会主义事业建设者"、共青团 中央"第九届中国青年创业新星奖"等荣誉。

目前,效率源公司在全国7大区设立了12 个分支机构,服务30余个省市区、全球130多个 国家和地区上万客户。为纪委监委、公安、检 察、军队、高校、企业、个人客户提供了专业、优 质的产品、技术、服务和解决方案。

效率源公司拥有授权发明专利102项,其 中2项美国专利,软件著作权70项。获得省市 科技进步奖9项,专利奖2项,获得欧盟和美国 认证4项,国家认证38项。效率源院士专家工 作站获得国家级模范院士专家工作站称号;效 率源司法鉴定所获得四川省五星级司法鉴定机 构荣誉称号,成为了全球数据恢复前三,中国电 子数据取证前十的企业。

2021年效率源公司实现销售收入增长 15%,研发投入增长18%。荣获"四川省新经济 示范企业"、四川省"守合同重信用"企业、四川 省"专精特新"企业,并入选"四川省上市后备企 业资源库"。

作为一家研发驱动型企业,效率源公司的 研发人员占比超过50%,始终坚持"不懈追求技 术突破"的研发理念,实现核心技术产品化。 2021年,推出了巡航者可视化数据分析系统、 督证通等为代表的多款创新优质产品; SPF9139智能手机数据恢复取证系统率先支持 鸿蒙系统取证,iSee 智见大数据分析云系统与 华为鲲鹏完成兼容互认证。

### 拓展 布局科教领域 创造梦想桌培养"科技特长生"

当效率源公司发展进入快车道后,不安于 现状的梁效宁再次"跨界",从软件开发领域"跨 界"到科学教育领域。

梁效宁认为,少年强则国强,培养一大批 具备科学家潜质的青少年群体,对于促进未来 创新人才培养、建设世界科技强国具有重要意 义。

梁效宁团队打造了专属青少年的实验空间 科技 IDEA 梦想桌。将科技学习场景融 人生活场景,内置智能家居、智慧交通、超级 物流等95项烧脑实验,逐一击破学习、实验和 发明之间的壁垒。锻炼青少年的科学思维、 探索能力、动手能力,挖掘创新天赋,培养"科 技特长生'

在梁效宁看来,效率源公司在教育、金融、 科技等众多领域的布局,其实都不叫"跨界"。 因为效率源是一家软件和硬件合体的公司,所 涉足的项目虽然应用场景不同,但都是公司所 擅长的。因此,接下来的日子里,还会有更多让 外界"意想不到"的产品在效率源出现。

展望未来,梁效宁表示,企业将紧跟国家战 略导向,在信息安全领域深耕自主研发,加大技 术创新。同时,注重能力提升,促进产业融合, 向科创板进军。